1. El área del campo de fútbol de Dúrcal es de 1014 
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, y uno de sus lados mide las dos terceras partes del otro. Halla sus dimensiones.

2. Emilio tiene 22 años menos que su madre. Calcula la edad de ambos si el producto de sus edades es 608.

3. Una sala de exposiciones rectangular mide 10 metros menos de ancho que de largo. Por una reforma se le quitan 2 metros de largo y se le da un metro de ancho, la superficie de la misma se mantiene. ¿Cuáles eran las dimensiones de la sala de exposiciones antes de la reforma?
4. La hipotenusa de un triángulo rectángulo mide 8 cm más que el cateto menor y 1 cm más que el cateto mayor. Calcula las  longitudes de los tres lados del triángulo.

5. Con un listón de madera de 54 cm David ha comprobado que se puede enmarcar una fotografía rectangular que tiene una superficie de 180 
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, ¿qué longitud tienen los lados del marco?

6. Un terreno de 800 m. de largo y 600 de ancho se divide en cuatro trozos rectangulares iguales con dos calles de igual anchura que se cortan en ángulo recto. Halla la anchura de las calles si juntas cubren una superficie de 67500  m2.

7. Calcula las dimensiones de una plancha de madera de forma rectangular que mide un metro más de larga que de ancha, si pagamos por ella 15 euros y cuesta a 4 euros el metro cuadrado.

8. Calcula, para las siguientes ecuaciones, el valor del discriminante y determina su número de soluciones:
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SOLUCIONES:
1.  39m y 26 m

2. Madre 38 años y Emilio 16 años.

3. Largo 18 m y ancho 8 m.

4. Cateto menor  5cm, cateto mayor 12 cm e hipotenusa 13 cm

5. 12 cm  y 15 cm respectivamente.

6. 50 m.

7. Largo 2,5 m  y ancho 1,5 m.

8. a)  4 , 2 soluciones   b)  -4 , no tiene solución   c)   0, una solución doble      
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